

干在实处 走在前列



大道之行，壮阔无垠。大潮激荡，奋楫争先。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。从兔年首个工作日的广东全省高质量发展大会，到中共广东省委十三届三次全会“锚定一个目标，激活三大动力，奋力实现十大新突破”的“1310”具体部署，全省各地区各部门全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，围绕广东省委“1310”具体部署，细化实化具体化，一件接着一件钉实钉牢：

“制造业当家”“百千万工程”“高水平科技自立自强”“绿美广东”“海上新广东”……围绕着总书记着眼民族复兴、强国建设赋予广东的新使命，承载着总书记对广东一以贯之走在前列的深情厚望，南粤大地涌现出一幕又一幕以创新破难、以改革破题、以开放破局的生动图景。面对危与机，稳与进，广东在持续承压中交出一份向上突围、回升向好的复苏答卷。

癸卯岁末，一年一度的中央经济工作会议为2024年经济工作擘画出宏伟蓝图。
逐梦惟笃行，奋进正当时。

正值南粤大地奋力谱写中国式现代化广东新篇章的号角声隆隆，新快报策划推出《“干在实处 走在前列”2023年度特刊》，藉此记录南粤亿万人民在苦干实干中再创新业，在攻坚克难中再开新局，以高质量发展为牵引，在中国式现代化建设中走在前列的昂扬风貌。

(李青)